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Ata da 5ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 3ª Sessão Legislativa 

da 8ª Legislatura, realizada no dia 16 de 

dezembro de 2019. _______________________ 

 

Aos dezesseis dias do mês de dezembro do ano 

de dois mil e dezenove, sob a Presidência do Vereador Alexon Soares Cipriano, realizou-

se, com início às quatorze horas e dez minutos, a Quinta Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da 

Terceira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura. Conforme o registro de chamada, foi 

constatada a ausência do Vereador Alexandre Bastos Rodrigues (justificada). / Na abertura dos 

trabalhos, o Edil Ely Escarpini fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram executados 

os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme 

previsão regimental. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): — Passa a palavra ao 

cerimonial para dar início às homenagens. / Mestre de Cerimônia: — Informa que os 

vereadores sentem-se honrados em receber a todos para a entrega dos Títulos Honoríficos 

“Semana da Bíblia”, destinados às pessoas que se dedicam à proclamação da leitura da Bíblia, 

e de Homenagens Especiais. / Logo após, usaram da palavra para saudar os homenageados o 

Presidente Alexon Soares Cipriano e o Vereador Delandi Pereira Macedo. / Mestre de 

Cerimônia: — Dá início à entrega dos Títulos Honoríficos “Semana da Bíblia”, convidando 

os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Marcos 

Roberto Rosa; Alexandre Bastos Rodrigues (Representado pelo Assessor Henrique Chaves) – 

Bento Domingo Polonini; Alexandre Valdo Maitan – Josileia Correia Almeida; Alexon Soares 

Cipriano – Pastor João Batista Amorim; Allan Albert Lourenço Ferreira – Carlos Alberto 

Tavares Rosa; Antônio Geraldo de Almeida Costa – Gilsimar Gonçalves dos Santos; Dario 

Silveira Filho – Marcelo Milagre Câmara; Delandi Pereira Macedo – Pastor José Pinheiro 

Moreira; Diogo Pereira Lube – Licivane Cypriano Biccas; Edison Valentim Fassarella – Padre 

Luciano Donizete Naves; Ely Escarpini – Braz Batista; Sílvio Coelho Neto (Representado 

pelo Vereador Ely Escarpini) – Pastor Josiel Almeida Sabino; Wallace Marvila Fernandes – 

José Custódio Nolasco. Agora, convida para entregarem as Homenagens Especiais os 

vereadores e respectivos homenageados: Alexandre Valdo Maitan – Adenísio Pastore; Wallace 

Marvila Fernandes – Alexia Debacker Espinoso, Carlos Magno Santos Gomes, Alice Hellen 

Vidigal da Costa, Douglas Franco Espolador, Nicolly Louzada Chamon de Souza, Weller 

Alvarenga Cruz e Willian Barros Nascimento. / Em seguida, fizeram uso da palavra os 

seguintes homenageados: Marcos Roberto Rosa, Braz Batista, Josiel Almeida Sabino, José 

Custódio Nolasco e Willian Barros Nascimento, que agradeceram a homenagem recebida. / 

Prosseguindo, todos os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário 

para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Alexon Soares Cipriano 

(Presidente): — Passa, agora, a palavra ao cerimonial para dar prosseguimento à solenidade. 

/ Mestre de Cerimônia: — Informa que serão entregues as “Comendas da Família”, 

destinadas a casais que tenham mais de quinze anos de matrimônio e trabalham com apoio, 

aconselhamento e recuperação das famílias. / Na sequência, usaram da palavra o Presidente 
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Alexon Soares Cipriano e o Vereador Ely Escarpini para falarem sobre as homenagens a 

serem concedidas. / Alexon Soares Cipriano (Presidente): — Convida o ex-prefeito Carlos 

Casteglione para tomar assento à Mesa Principal. / Mestre de Cerimônia: — Dá início à 

entrega das “Comendas da Família”, convidando os vereadores e seus respectivos 

homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Roberto Carlos Machado dos Santos e Marta 

Vaz Pereira dos Santos; Alexandre Bastos Rodrigues (Representado pelo Assessor Henrique 

Chaves) – Evandro Miranda e Mirela Salvarez Pancoto Miranda; Alexandre Valdo Maitan – 

Oires Pereira Lopes e Juliana Aparecida Furtado Lopes; Alexon Soares Cipriano – José 

Francisco da Silva Azeredo e Aldenira Luiz Silva Azeredo; Allan Albert Lourenço Ferreira – 

Aurelino Módolo da Silva e Eliane Moreira de Assis Silva (Representada pela filha); Antônio 

Geraldo de Almeida Costa – José Roberto dos Santos Brittes e Maria da Conceição Venâncio 

Brittes; Dario Silveira Filho – Launício Gomes da Silva e Maria de Lourdes Silva; Diogo 

Pereira Lube – Jackson Siloti e Cleite Kelly Fernandes; Edison Valentim Fassarella – 

Ronilson Luis dos Santos e Elaine Caetano Rios; Elio Carlos Silva de Miranda – Daniel 

Fontoura da Silva e Ana Lúcia Aniquim da Silva; Ely Escarpini – Marciel Vasconcelos e 

Graziele Martins das Costa Vasconcelos; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Ceomar 

Henrique Barboza e Marli Pereira Barboza; Sílvio Coelho Neto – Adônes Coelho Ramos e 

Sueli Aparecida dos Santos (Representados pelo Pastor Geilson); Wallace Marvila Fernandes 

– Valtair de Moraes e Jacineia Rodrigues da Silva de Moraes. / Continuando, o casal Roberto 

Carlos Machado dos Santos e Marta Vaz Pereira dos Santos usou a tribuna para agradecer a 

homenagem recebida. / Encerrando a entrega das comendas, os homenageados foram 

convidados para fazer um registro fotográfico oficial com os vereadores. / Alexon Soares 

Cipriano (Presidente): — Passa novamente a palavra ao cerimonial para dar sequência à 

solenidade. / Mestre de Cerimônia: — Registra que as Comendas “Pedro Reis” visam 

homenagear pessoas que se destacam na luta contra a tortura, a impunidade, o desrespeito e 

contra toda forma de violação dos direitos humanos e que as Comendas “São Paulo Apóstolo” 

são destinadas a homenagear pessoas que se colocam a serviço nos diversos ministérios da 

Igreja Católica na Diocese de Cachoeiro de Itapemirim. Diz ainda que será prestada 

Homenagem Especial. / Logo após, o Presidente Alexon Soares Cipriano e a Vereadora 

Renata Sabra Baião Fiório Nascimento usaram da palavra para falar sobre as homenagens a 

serem concedidas. / Mestre de Cerimônia: — Dá início à entrega das Comendas “Pedro 

Reis”, convidando os membros da Mesa Diretora e as seguintes homenageadas: Mônica 

Santos de Oliveira Campos Pitanga de Almeida e Elizângela de Miranda Altoé (Indicada pelo 

Centro de Direitos Humanos Pedro Reis). Agora, passa à entrega das Comendas “São Paulo 

Apóstolo”, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza 

Macedo – Márcio Fávero de Oliveira; Alexandre Bastos Rodrigues (Representado pelo 

Assessor Dalvo) – Andrea Barboza Almeida; Alexandre Valdo Maitan – Sandra Maria 

Costalonga Costa; Alexon Soares Cipriano, acompanhado do Monsenhor Rômulo Zagotto – 

Ana Maria Brambila; Allan Albert Lourenço Ferreira – André Luis de Matos Silva; Dario 

Silveira Filho – Heracílio Alves da Silva; Delandi Pereira Macedo – Ângela Márcia Corrêa 

Passos; Diogo Pereira Lube – Isabella dos Santos Zanotelli; Edison Valentim Fassarella, 

acompanhado do Monsenhor Rômulo Zagotto – Antônio Carlos Lopes; Elio Carlos Silva de 

Miranda – Creunice Faria de Matos; Ely Escarpini – Rogério Caprini Porto; Renata Sabra 

Baião Fiório Nascimento – Fernanda Rosseti de Almeida; Sílvio Coelho Neto – Eonice 

Tavares dos Passos. Convida ainda o Vereador Edison Valentim Fassarella para fazer a entrega 
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de Homenagem Especial a Eduardo Barbieri Dam. / Logo após, usaram a tribuna os 

homenageados Elizângela de Miranda Altoé, Creunice Faria de Matos, Márcio Fávero de 

Oliveira e Mônica Santos de Oliveira Campos Pitanga de Almeida. / Finalizando a solenidade, 

os homenageados foram convidados a comparecerem à frente do plenário para o registro de 

uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente 

Reunião, lavrada e assinada por Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Dilena Cláudia Tessinari 

Modesto Lucas, Redatoras de Atas. ______________________________________________ 
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